
Контрольная работа 5
Задача 503
На мыльную пленку (n=1.33) падает белый свет под углом 45°. При какой наименьшей толщине пленки отраженные лучи будут окрашены в желтый цвет (λ=6∙10(-5)см)?

Задача 513
На грань кристалла каменной соли падает параллельный пучок рентгеновских лучей с длиной волны λ=1,47 Ǻ. Расстояние между атомными плоскостями кристалла d=2,8 Ǻ. Под каким углом θ к плоскости грани наблюдается дифракционный максимум второго порядка?

Задача 523
Предельный угол полного внутреннего отражения для некоторого вещества равен 45°. Чему равен для этого вещества угол полной поляризации?

Задача 533
Найти, какое количество энергии с 1 см2 поверхности в одну секунду излучает абсолютно черное тело, если известно, что максимальная спектральная плотность его энергетической светимости приходится на длину волны в 4840 Ǻ. 

Задача 543
Какова должна быть длина λ лучей, падающих на цинковую пластинку, чтобы максимальная скорость фотоэлектронов была Vmax=1000 км/сек?

Задача 553
Фотон с энергией 0,25 МэВ рассеялся на первоначально покоившемся свободном электроне. Определить кинетическую энергию электрона отдачи, если длина волны рассеянного фотона изменилась на 20%. 

Задача 563
На поверхность площадью 100 см2 ежеминутно падает 63 Дж световой энергии. Найти величину светового давления в случаях, когда поверхность: 1) полностью отражает все лучи; 2) полностью поглощает все падающие на нее лучи.


Контрольная работа 6
Задача 603
Атом водорода поглощает излучение длиной волны 4,34*10(-7) м. Электрон находился на второй орбите атома водорода. Найти номер орбиты, на которую перешел электрон.

Задача 613
С какой скоростью движется электрон и какая у него кинетическая энергия, если его дебройлевская длина волны численно равна комптоновской длине волны.

Задача 623
Kакая энергия выделяется при термоядерной реакции...
H³+H²→2He(4)+0n¹
Найти, какая энергия выделяется при синтезе 0,4 г дейтерия и 0,6 г трития. Суммарную массу 1H² и Н³ округлить до 5 а.е.м.

Задача 633
Сколько процентов радиоактивных ядер кобальта останется через месяц, если период полураспада равен 71 дню?

Задача 643
При аннигиляции электрона и позитрона возникает y-излучение. Подсчитать энергию образующихся фотонов.

Задача 653
Кинетическая энергия электрона равна его энергии покоя. Чему равна при этом минимальная неопределенность координаты электрона?

Задача 663
Электрон находится в одномерно, бесконечно глубокой, прямоугольной потенциальной яме шириной l. Вычислить вероятность того, что электрон, находящийся в возбужденном состоянии (n=2) будет находиться в средней трети ямы (l/3<x<2l/3). 

